™ Légende

1 m. endroit double : Piquer l'aig. droite au milieu
de la m. située sous la m. & tric. et faire 1 m. endr.,
lacher ensuite la m. de I'aig. gauche.

Rgs raccourcis : Voir pages conseils.

M Points employeés

COTES 2/2, aig. n° 5.

COTES PERLEES, aig. n° 4,5. Sur un nombre de m.
impair.

1er rg (envers du travail) : * 1 m. endroit, 1 m.
envers *, répéter de * a *, terminer par 1 m. endroit.
2éme rg : * 1 m. envers, 1 m. endroit double *,
répéter de * a *, terminer par 1 m. envers.

Répéter ces 2 rgs.

I Echantillon

Pour réussir votre modele, il estimportant de tricoter
I'échantillon (voir «L’indispensable échantillon» sur
nos premiéres pages d’explications).

Un carré de 10 cm cotes 2/2 |égérement étirées =
17 m. et 21 rgs.

M Reéalisation
ETOLE:

Monter 88 m. aig. n° 5. Tricoter cotes 2/2 en
commengant et terminant par 3 m. endroit.

A 42 cm (88 rgs) de haut, continuer en tricotant des
rgs raccourcis, c'est a dire :

* tricoter 22 m.,

tourner le travail, tricoter 22 m.,

tourner, tricoter 44 m.,

tourner, tricoter 44 m.,

tourner, tricoter 66 m.,

tourner, tricoter 66 m.,

tourner, tricoter 2 rgs sur toutes les m. *,

tricoter encore 12 foisde *a *,

694 - ETOLE

Taille unique

Qualité ECLAIR Nombre de pelotes
Noir  246.211 8
aig.n°4,5et5

3 pierres a coudre en verre réf. 327.291 (lot de 3)

tourner, tricoter 44 m.,
tourner, tricoter 44 m.,
tourner, tricoter 66 m.,
tourner, tricoter 66 m.,
tourner, tricoter 16 rgs sur toutes les m.,

PASSANT :

Monter 11 m. aig. n° 4,5. Tricoter 16 cm (46 rgs)
cotes perlées et rabattre toutes les m.

. . . FINITIONS :
tricoter 6 fois de * a *, . PR A
. Coudre 3 pierres régulierement réparties sur le
tourner, tricoter 44 m., passant.

tourner, tricoter 44 m.,
tourner, tricoter 66 m.,
tourner, tricoter 66 m.,
tourner, tricoter 16 rgs sur toutes les m.,

tricoter 13 foisde *a *,

Centrer le passant sur I'étole & 9 cm de haut et
coudre les petits cotés du passant (voir schéma).

Emmanchures : Faire correspondre les points X
et X' (voir schéma) et les maintenir par un point de
couture. Puis, faire correspondre les points Y et Y' et

tourner, tricoter 44 m., les maintenir par un point de couture.

tourner, tricoter 44 m.,
tourner, tricoter 66 m.,
tourner, tricoter 66 m.,
tourner, tricoter 42 cm (88 rgs) sur toutes les m.

Puis, rabattre toutes les m.

(s SCHEMA 54

TN

sens du travail

o =1pierre

BERGERE

FRANCE



